

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ТЕРСКОГО РАЙОНА ПРИНИМАЮТ УЧАСТИЕ В ПРОФИЛАКТИЧЕСКОЙ АКЦИИ «ПОДРОСТОК»



В рамках оперативно-профилактического мероприятия «Подросток» сотрудники Отдела МВД России по Терскому району провели цикл мероприятий, направленных на профилактику правонарушений среди молодежи, выявление безнадзорных и беспризорных несовершеннолетних, а также лиц, вовлекающих их в противоправные и антиобщественные действия.

Совместно с членом Общественного совета при Отделе Людмилой Шарибовой, представителями Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав сотрудники полиции организовали рейды в местах концентрации несовершен-

нолетних, осмотрели чердачные и подвальные помещения заброшенных зданий, детские площадки, вокзалы и привокзальные территории.

Организаторы мероприятия также посетили семьи, состоящие на различных профилактических учетах. Инспекторы напомнили родителям обязанности по надлежащему содержанию и воспитанию несовершеннолетних, а подросткам рассказали о мерах ответственности, предусмотренных законодательством, и что один необдуманный поступок в молодости определяет дальнейшую жизнь.

Людмила Шарибова, в свою очередь, рассказала несовершеннолетним о существующих

способах вовлечения молодежи в противоправную деятельность через социальные сети.

- В подростковом периоде молодые люди пытаются решить свои проблемы самостоятельно, а способы решения этих проблем они обычно черпают из того, что видят и слышат. Не всегда, знания, полученные от людей, которые окружают подростка, оказываются нужными и полезными. Наша задача - проводить профилактическую работу с подрастающим поколением, повышать их правовую грамотность, чтобы дети умели ориентироваться в складывающейся вокруг них обстановке и принимать верное решение, - отметили полицейские.